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دیدار استقلال و تراکتور در سوپرجام باشگاه‌های ایران، بار دیگر چهره 

متفاوتی از تیم آبی‌پوش پایتخت را به نمایش گذاشت. استقلال پس 

از گل زودهنگام خود تالش کرد با دفاع از برتری خود، جام را به خانه 

ببرد، اما به خاطر ضعف بدنی، عقب‌نشینی بیش از حد و اشتباهات 

فردی در خط دفاع، در نهایت این فرصت را از دست داد. در شبی که 

تراکتور با نظم و انسجام بیشتری بازی می‌کرد، استقلال بیش از هر چیز 

درگیر محدودیت‌های تاکتیکی و روانی خود شد و در حالی که هماهنگی 

بین خرید‌های جدید با شاکله این تیم وجود نداشت جام را به حریف 

تبریزی تقدیم کرد. برای بررسی این دیدار و ارزیابی چشم‌انداز استقلال 

 آیا می‌توان در فصل جدید به این تیم 
ً
در فصل پیش رو و اینکه اصولا

امیدوار بود، سراغ مهدی پاشازاده، پیشکسوت و مدافع اسبق این تیم 

رفتیم. پاشازاده با نگاهی صریح، به نقاط قوت و ضعف استقلال پرداخته 

و همزمان توصیه‌هایی برای بهبود شرایط مطرح کرد. 

 چقدر می‌توان به این تیم امیدوار بود؟ 
سؤال اصلی بسیاری از هواداران این است که آیا نمایش استقلال مقابل 

تراکتور، نشانه‌ای از آینده امیدوارکننده این تیم در لیگ برتر است یا باید 

منتظر تکرار مشکلات گذشته بود. به خصوص اینکه خرید‌های جدید 

به جز دروازه‌بان هنوز فرصت چندانی برای عرض‌اندام پیدا نکرده‌اند 

 روی نیمکت حضور ندارد. آیا استقلال نشان داد که 
ً
و ساپینتو نیز فعال

این تیم در فصل جدید خیلی زود به بلوغ تاکتیکی می‌رسد یا اینکه 

اتفاقات کابوس‌وار این تیم در لیگ برتر دوباره تکرار خواهد شد؟ 

پاشازاده درباره اینکه با عملکردی که از استقلال دیدیم آیا می‌توان به 

 چیزی از تیم 
ً
این تیم در فصل جدید امیدوار بود، اظهار داشت: »واقعا

در این بازی ندیدیم، چون خرید‌های جدید به جز دروازه‌بان استفاده 

نشدند. روی کاغذ می‌شود امیدوار بود ولی باید عملکرد تیم را در ادامه 

دید. مشکل ما این است که باشگاه، رختکن و نیمکت‌مان همچنان 

خالی است. منظورم از خالی، کم‌وزنی فوتبالی است. نمی‌خواهم 

بگویم باشگاه را کوچک کرده‌اند چون برخی فکر می‌کنند که موضوع 

توهین کردن است، نه! بلکه وزن فوتبالی باید برود بالا تا مشکل روحی 

و روانی حل شود. ما روی اشتباهات فردی باختیم ولی نباید بازیکنی 

که اشتباه کرده را ترور کنیم. این‌ها همان بازیکنان پارسال هستند، با 

همان دارایی و توان. وقتی پوست‌اندازی می‌کنید، باید تاوان بدهید و 

تاوانش هم همین نتایج است. به طور کلی تیم هنوز مشکل روحی و 

روانی دارد چون ما روی اشتباهات فردی باختیم. البته بچه‌ها زحمت 

کشیدند ولی توانایی‌شان همین بود، پارسال هم همین بود.« 

 نگاه منطقی به‌جای احساسات هواداری
مدافع اسبق استقلال و تیم ملی در ادامه به واقعیت‌های آماری و مقایسه 

شرایط دو تیم در فصل گذشته اشاره می‌کند و از هواداران می‌خواهد که 

 احساسی، به منطق فوتبالی توجه کنند. وی در این 
ً
به جای قضاوت صرفا

کید کرد: »قبل از بازی هم به یکی از دوستان گفتم که منطقی  زمینه تأ

نیست انتظار برد داشته باشیم. تیم حریف کامل‌تر و یکدست‌تر است، 

به تازگی قهرمان لیگ شده و شاکله خود را حفظ کرده در حالی که ما 

تیم دهم شدیم. اسم استقلال و تراکتور بزرگ است ولی جایگاه جدولی 

چیز دیگری می‌گوید. طرفدار حق دارد همیشه برد بخواهد، اما مشکل 

ما این است که می‌خواهیم تنهایی کار کنیم و کمک نگیریم. علتش را 

نمی‌دانم. در هر صورت بازی از نظر فنی سطح بالایی نداشت؛ آن‌ها 

حمله کردند، ما دفاع کردیم و با یک ضربه ایستگاهی گل زدیم. اما اکثرا 

مالکیت توپ دست حریف بود و با دفاع مطلق نمی‌شود کاری کرد.« 

 عملکرد آدان در نخستین بازی رسمی
جدایی سیدحسین حسینی پس از چند فصل پرحاشیه، باعث شد بسیاری 

از نگاه‌ها به آنتونیو آدان، گلر تازه‌وارد استقلال دوخته شود. عملکرد او 

می‌توانست یکی از نکات مهم بازی باشد. هرچند این دروازه‌بان هم 

 درخشانی را به ثبت رسانده و اگر اشتباهات فردی مدافعان 
ً
عملکرد نسبتا

این تیم نبود شاید در نهایت نتیجه دیگری به ثبت می‌رسید. پیشکسوت 

استقلال درباره اینکه آدان در این دیدار چطور کار کرد، گفت: »آدان به 

طور کلی خوب بود، اما به نظرم نیازی به این تغییر نبود. تغییر همیشه 

ریسک دارد. مثل این است که بینی شما مشکلی ندارد اما تصمیم به 

عمل جراحی می‌گیرید. اگر ریسک جواب ندهد، چه می‌شود؟« 

 مشکلات پایدار خط دفاعی
خط دفاعی استقلال با اشتباهات کشنده سامان فلاح و آرمین سهرابیان 

 جام را به حریف تقدیم کرد. استقلال در غیاب مهره‌های دفاعی 
ً
عمال

فصل گذشته خود مانند سیلوا، مرادمند و سلیمی نشان داد با نفرات 

جدید هم همچنان همان ضعف‌های قدیمی را تجربه می‌کند هرچند 

با بدشانسی از همراهی مدافع ملی‌پوش ازبکستان نیز برای چند ماه 

محروم شد. 

پاشازاده در پاسخ به این سؤال که با توجه به اینکه خودتان سال‌ها در 

قلب دفاع بازی کرده‌اید، عملکرد مدافعان را چگونه دیده و اینکه آیا نیاز 

به تقویت تیم در این بخش است، گفت: »این بازیکنان باید برگردند 

چون همه داشته ما همین است. در بازار بازیکن باکیفیت نداریم. اینکه 

چرا این بازیکنان چنین عملکردی داشتند یا چرا برخی دیگر مصدوم 

شدند، نمی‌دانم و نظری نمی‌دهم چون اطلاعات دقیق ندارم. اما نکته 

 باید حردانی را 
ً
مهم این است که اگر قرار بود 3 دفاعه بازی کنم، حتما

در ترکیب قرار می‌دادیم. صالح یکی از بهترین‌های ما در دو سال اخیر 

بوده؛ سرعت و جنگندگی دارد و در کورس کم نمی‌آورد. نمی‌توانیم سه 

دفاع وسط کند را کنار هم بگذاریم. این عنصر را نداشتیم و متأسفانه 

شکست بدی خوردیم.«

 غیبت ساپینتو؛ چالشی بزرگ در آغاز فصل
محرومیت چهارماهه ریکاردو ساپینتو از حضور روی نیمکت استقلال، 

یک چالش جدی برای تیم در آغاز رقابت‌های لیگ برتر است. حتی اگر 

محرومیت کاهش یابد، غیبت او در هفته‌های نخست می‌تواند استقلال 

را از کورس قهرمانی عقب بیندازد. بازیکن اسبق آبی‌پوشان درخصوص 

اینکه غیبت ساپینتو در هفته‌های ابتدایی چقدر مشکل‌ساز خواهد 

کید کرد: »دست کادر فنی در این دیدار بسته بود و خرید‌های  شد، تأ

جدید هم هنوز فرصت پیدا نکردند. اما به طور کلی روی کاغذ آینده 

استقلال را خوب می‌بینم به شرطی که حمایت شود. این در حالی 

است که ما مشکل ساپینتو را داریم که برای چهارماه روی نیمکت تیم 

نیست. حتی اگر نصف محرومیتش را ببخشند و دو ماه شود، باز هم 

اگر از کورس عقب بیفتیم دیگر جبرانش سخت است. باید برای این 

موضوع فکری اساسی کرد.«

پاشازاده در گفت‌وگو با »فرهیختگان« پاسخ می‌دهد: به استقلال فصل جدید امیدوار باشیم؟

بله، اما مشکلات ساختاری و روحی پابرجاست
دفاع سه‌نفره نیازمند بازیکن سرعتی و جنگنده است

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 جزئیات بستۀ تشویقی و تنبیهی 
برای همکاری باشگاه‌ها با تیم امید

 اجرای قانون از نیم‌فصل
کثر 3 سهمیه اضافه می‌شود حدا

امیرمهدی علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال پس از جلسه اخیر 

هیئت رئیسه از بسته پیشنهادی سازمان لیگ برای حمایت از 

تیم ملی امید خبر داد که بر این اساس، به ازای هر بازیکنی که 

از باشگاهی به تیم امید داده می‌شود یک سهمیه لیگ برتری 

به آن باشگاه اضافه خواهد شد و در صورت عدم همکاری، به 

ازای هر بازیکن غایب یک سهمیه کم می‌شود. این طرح که 

به تأیید هیئت رئیسه فدراسیون رسیده، با هدف پایان دادن به 

گلایه‌های کادر فنی تیم امید و اجبار باشگاه‌ها به همکاری با 

این تیم تصویب شده است. بر این اساس، سرمربیان تیم‌های 

لیگ برتری برای حفظ یا افزایش سهمیه خرید خود، باید 

بازیکنان زیر 23 سال خود را در اختیار سرمربی تیم ملی امید 

قرار دهند. با این حال، اجرای قانون با ابهاماتی همراه بوده و 

مشخص نیست برای حذف یا اضافه سهمیه، کدام فهرست تیم 

امید مالک قرار می‌گیرد؛ لیست بازیکنان دعوت شده به اردو، 

نفرات نهایی حاضر در مسابقات انتخابی جام ملت‌های زیر 

23 سال آسیا یا فهرست‌های بعدی؟ 

در همین حال روز گذشته امید روانخواه، سرمربی تیم امید 

اسامی بازیکنان دعوت شده به اردو برای حضور در مرحله 

مقدماتی مسابقات قهرمانی آسیا که از ۲۹ مرداد تا ۱۹ شهریورماه 

برگزار می‌شود را اعلام کرد. البته پیگیری‌های»فرهیختگان« نشان 

می‌دهد سهمیه لیگ برتری هر تیم در اصل 7 بازیکن است 

 اشتباه سهوی 
ً
و عدد 6 سهمیه که علوی اعالم کرده، احتمالا

بوده است. از سوی دیگر این نگرانی وجود داشت که این اتفاق 

باعث ایجاد شائبه‌هایی درباره افزایش تعداد دعوت‌شده‌ها از 

یک باشگاه برای بیشتر شدن سهمیه لیگ برتری آن‌ها شود که 

طبق اطلاعات دریافتی حداکثر سه سهمیه اضافه یا از آن کسر 

می‌شود. نکته مهم دیگر این است که اجرای این قانون پس از 

تدوین آن در کمیته تدوین مقررات فدراسیون، از نیم‌فصل لیگ 

بیست‌و‌پنجم به حالت اجرایی درخواهد آمد و به این ترتیب 

فعال قرار نیست در پیش‌فصل سهمیه‌ای به باشگاه‌های لیگ 

برتری اضافه شود. 

 پشت پردۀ تحرک برخی مدیران سابق 
برای صندلی مدیریتی استقلال

جایگزین نظری مشخص شد؟
پس از شکست استقلال برابر تراکتور در سوپرجام و از دست 

رفتن عنوان قهرمانی، علی نظری‌جویباری در شرایطی که به‌ 

شدت از نتیجه این دیدار ناراحت بود، در میکسدزون ورزشگاه 

نقش‌جهان از ترک صندلی مدیرعاملی استقلال خبر داد. او هنگام 

ترک ورزشگاه، به‌صورت شفاهی اعلام کرد که از سمت مدیرعاملی 

باشگاه کناره‌گیری می‌کند: »خسته شده‌ام. همین امروز بروم بهتر از 

آن است که فردا این کار را انجام بدهم.«

این اظهارات در حالی مطرح شد که پیش‌تر، شایعه استعفای کتبی 

نظری‌جویباری شنیده شده بود؛ موضوعی که هیئت‌مدیره استقلال 

به دلیل مقطع حساس نقل‌وانتقالات با آن مخالفت کرده بود. با 

این حال، شکست در سوپرجام بار دیگر نظری را بر آن داشت تا 

جدایی‌اش را علنی کند.

این در حالی است که برخی رسانه‌ها از برگزاری هیئت‌مدیره استقلال 

ظرف ۲۴ ساعت آینده خبر داده‌اند که بر اساس آن، تغییرات مدیریتی 

کید کرده  ناگزیر به نظر می‌رسد؛ به‌خصوص اینکه خود نظری تأ

دیگر قصد ماندن ندارد و گویا فقط کارهای اداری این اتفاق باقی 

مانده‌ است. بر اساس پیگیری‌های »فرهیختگان«، به نظر می‌رسد 

جایگزین نظری نیز مشخص شده باشد و هلدینگ خلیج فارس در 

انتظار پاسخ استعلام‌های مدیرعامل پیشنهادی است. نکته قابل توجه 

اینکه برخلاف گمانه‌زنی‌ها، هیچ‌یک از مدیران سابق و حتی معاون 

فعلی باشگاه که از وی به عنوان گزینه‌ای جدی نام برده می‌شود، 

در بین گزینه‌ها نیستند.

پیش‌تر بحث سپردن سرپرستی باشگاه به تاجرنیا تا زمان انتخاب 

مدیرعامل جدید مطرح بود، اما او در نهایت این مسئولیت را 

نپذیرفت. همزمان، نام‌هایی چون شهاب‌الدین عزیزی‌خادم یا برخی 

مدیران سابق که در دوره‌های پیشین عملکردشان با انتقادهای جدی 

مواجه شده بود، به عنوان گزینه‌های احتمالی مطرح شد؛ نفراتی که 

بیشتر به نظر می‌رسد برای برهم زدن آرامش باشگاه و ایجاد موجی 

از حاشیه پس از چند خرید قابل توجه استقلال در نقل‌وانتقالات 

 آنها گزینه‌ای جدی برای مدیریت در 
ً
به میان آمده‌اند تا اینکه واقعا

این باشگاه پرطرفدار باشند.

 هاشمیان دربارۀ خریدهای پرسپولیس 
تغییر نظر داد

اول مهاجم، بعد دفاع چپ
باشگاه پرسپولیس در آستانه شروع لیگ به دنبال اضافه کردن 

دو بازیکن خارجی در پست‌های دفاع چپ و خط حمله به 

لیست خود است. این در شرایطی است که وحید هاشمیان 

هفته گذشته قید جذب دفاع چپ را زده بود و به دنبال پیدا 

کردن یک گزینه ایدئال برای تقویت خط حمله تیمش بود، اما 

اعتراض هواداران و تحت فشار گذاشته‌شدن باشگاه از جانب 

آنها برای تقویت هرچه بهتر تیم باعث شد که موضع هاشمیان 

در این مورد تغییر کند.

برای پست دفاع چپ، گزینه‌هایی چون ژاوی هرناندز از اسپانیا، 

گریگور سیکوشیک از اسلوونی و یک مدافع از تیم ملی پرو به 

وحید هاشمیان معرفی شد که اولی راهی العربی قطر شد و 

هم‌اکنون مذاکراتی با سیکوشیک آغاز شده است. برای خط 

حمله نیز مامه تیام و شهریار مغانلو مدنظر باشگاه پرسپولیس 

بودند که اولی رقم رضایت‌نامه‌اش بسیار سنگین است و باشگاه 

اتحاد کلبا نیز اجازه جدایی مهاجم ایرانی‌اش را صادر نکرد.

در این مورد، یکی دو گزینه دیگر هم به هاشمیان معرفی 

کید داشته نام آنها مخفی بماند تا مذاکرات  شده‌اند که او تأ

پنهانی پیش برود. برای خط حمله، یکی از معضلات باشگاه 

پرسپولیس قطع همکاری با سردار دورسون است؛ بازیکنی که 

حاضر نیست بدون گرفتن غرامت این باشگاه را ترک کند و از 

طرفی هاشمیان هم با توجه به زمان کم تا شروع لیگ مخالفتی 

با ماندن او در تیمش ندارد. قرارداد دورسون با باشگاه پرسپولیس 

نزدیک به یک میلیون دلار است که او برای جدایی ۳۵۰ هزار 

دلار خسارت می‌خواهد.

اخبار کوتاه

تیم آلومینیوم طی دوران آماده‌سازی عملکرد جالبی داشت. آن‌ها علاوه 

بر برگزاری بازی‌های تدارکاتی پرتعداد، در نقل‌وانتقالات نیز خیلی 

خاص ظاهر شدند و نفرات جدیدی را این فصل به دلیل جوان‌گرایی 

تیم آلومینیوم در لیگ برتر خواهیم دید. ایرالکو همواره در فصول اخیر 

چهره خاص لیگ برتر بوده است. چه در زمان مجتبی حسینی و چه 

پیش از او جوان‌گرایی همواره سرلوحه این باشگاه بوده و مسئولان 

این تیم تاکنون موفق به انتقال بازیکنان بسیاری به تیم‌های مختلف 

لیگ برتر بودند. عالوه بر اینکه آلومینیوم حق زیادی به گردن لیگ 

به دلیل همین پرورش بازیکنان جوان دارد، از این طریق درآمد زیادی 

کسب کرده و تاکنون مهره‌های ارزشمندی را به تیم‌های متمول فروخته 

 در سال‌های اخیر به 
ً
است. از آنجا که کارخانه آلومینیوم مخصوصا

دلیل شرایط اقتصادی موجود با مشکلات زیادی روبه‌روست امکان 

پرداخت بودجه مورد نیاز این باشگاه را ندارد از این رو مدیریت 

باشگاه تالش کرده تا از طریق جذب بازیکنان جوان نه‌تنها تیم خود 

را تقویت کرده بلکه پشتوانه مالی نیز بسازد. آلومینیومی‌ها همواره 

در این مسیر موفق ظاهر شده‌اند. حال باید دید در فصل پیش رو با 

توجه به عملکردشان در نقل‌وانتقالات در نیم‌فصل با چه پیشنهادهایی 

روبرو خواهند شد. 

 باز هم خیزش جوان‌ها
 به‌شدت پایین است؛ این بار اما آن‌ها 

ً
میانگین سنی تیم آلومینیوم معمولا

در نقل‌وانتقالات نیز عملکردی متفاوت‌تر از همیشه داشتند. به طوری 

که از بین ۱۱ بازیکنی که جذب کردند فقط دو بازیکن بالای ۲۵ سال به 

خدمت گرفتند. لیست خرید‌های این تیم نشان می‌دهد که حتی بیش 

از ۷۰ درصد بازیکنانی که در مارکت تابستانی خریداری کردند بازیکنان 

زیر ۲۱ سال هستند. این آمار شگفت‌انگیز در خرید‌های تیم آلومینیوم 

نشان می‌دهد که تیمی به‌شدت جوان از حسینی خواهیم دید. اگر این 

مربی در فصول گذشته برای بازی گرفتن از بازیکنان جوان اعتباری 

برای خود کسب نکرده بودند نمی‌توانستیم روی خرید‌های این‌چنینی 

آن‌ها حساب کنیم اما حالا با نگاهی به عملکرد باشگاه آلومینیوم در 

خرید بازیکنان مورد نیاز مجتبی حسینی، به‌وضوح می‌توان دید که به 

جز ساسان حسینی ۲۶ ساله، مهدی مهدی‌پور ۳۰ ساله و امیرمحمد 

هوشمند ۲۵ ساله سایر بازیکنان زیر ۲۳ سال خریداری شدند. جالب‌تر 

اینکه اگر امیر مهدی خدایاری را از این لیست حذف کنیم، همگی 

 به همین دلیل می‌توان ادعا کرد 
ً
بازیکنان زیر ۲۱ سال هستند. دقیقا

که بازی‌های تیم آلومینیوم در فصل آینده از جمله جالب‌ترین بازی‌ها 

خواهد بود؛ چرا‌که تقابل یک تیم جوان و باانگیزه که همواره خود را در 

نیمه بالایی جدول حفظ کرده با غول‌های لیگ برتر دیدنی خواهد بود. 

در همین خصوص بد نیست بدانید که در مجموع کل لیست بازیکنان 

تیم آلومینیوم فقط ۱۰ بازیکن بالای ۲۳ سال دارند و سایرین در لیست 

‌۲۳ساله‌های لیگ هستند. 

 متخصص احیا
لیست تیم ملی امید اعلام شد و آلومینیوم با وجود اینکه لیستی مملو از 

بازیکنان جوان دارد فقط ۲ بازیکن در تیم امید روانخواه داشت. محمد 

خلیفه دروازه‌بان آلومینیوم در کنار سیدمهدی مهدوی خرید اخیر این 

تیم تنها ملی‌پوشان آلومینیوم در تیم امید هستند با این حال این‌طور 

به نظر می‌رسد که در فصل پیش رو شاهد بازیکنان بیشتری هستیم. 

 محمد امین کاظمیان را به پرسپولیسی‌ها دادند و 
ً
آلومینیومی‌ها اخیرا

با انتقال عارف حاجی عیدی و محمدمهدی لطفی به سپاهان به‌نوعی 

دستشان از بهترین مهره‌ها خالی شد. از این رو پیش‌بینی می‌شود با توجه 

به خرید‌های جدید تیم آلومینیوم و تخصص آن‌ها در احیای بازیکنان 

جوان و پرانرژی باز هم شاهد انتقال‌هایی از این دست خواهیم بود. 

همواره باشگاه‌هایی همچون سپاهان، پرسپولیس و استقلال مشتریان 

پروپاقرص باشگاه آلومینیوم بودند. از این رو از حالا منتظر شروع 

رقابت‌ها و نظارت روی جوانان آلومینیوم هستند. 

 نقش حسینی در جوان‌گرایی
شاید خیلی‌ها تصور کنند جذب بازیکنان جوان و البته از دست 

دادن مهره‌های قابل اتکا فصل گذشته به‌نوعی باعث تخریب تیم و 

از دست دادن توان می‌شود اما به نظر می‌رسد برای آلومینیوم چنین 

اتفاقی نیفتاده است. رقابت‌های اخیر این تیم در بازی‌های تدارکاتی 

نشان‌دهنده توانایی و قدرت آلومینیوم با همین بازیکنان جوان است 

حتی در بازی دوستانه با پرسپولیس که به عقیده وحید هاشمیان بهترین 

مهره‌های ممکن را به خدمت گرفته، آلومینیوم حرف‌های زیادی برای 

گفتن داشت و پا پس نکشید. این نشان می‌دهد که آن‌ها تیم خوبی 

دارند؛ چرا که مقاومت در مقابل پرسپولیس هرچند در یک بازی 

تدارکاتی با بازیکنان زیر ۲۱ سال یکی از بهترین نتایجی بود که تیم 

مجتبی حسینی قبل از شروع مسابقات به دست آورد. به نظر می‌رسد 

روحیه جنگجوی این تیم که حاصل اعتماد به بازیکنان جوان است 

تأثیر مثبتش را گذاشته و همواره در ترکیب آلومینیوم شاهد بازیکنان 

جوان بودیم. 

از این رو با ورود هر بازیکن جوانی امید به پیشرفت زنده می‌شود و 

آن‌ها باشگاه آلومینیوم را به‌عنوان سکوی پرتاب خود در نظر می‌گیرند 

در نتیجه همه توانشان را برای دیده شدن به کار می‌گیرند. سیاست 

باشگاه آلومینیوم در سرمایه‌گذاری روی بازیکنان جوان تاکنون جواب 

داده و آن‌ها از این طریق نه‌تنها به درآمد رسیده‌اند بلکه به‌عنوان یک 

باشگاه صادر‌کننده معروف شدند. با این حال ذکر این نکته ضروری 

است که مجتبی حسینی نیز در تحقق اهداف باشگاه آلومینیوم در راستای 

جوان‌گرایی نقشی حیاتی داشته است. 

 بدن‌سازی؛ اصل مهم حسینی
شاید جالب باشد بدانید تیم آلومینیوم با وجود بازیکنان جوان چرا 

همیشه جزء آن دسته تیم‌هایی است که عملکرد خوبی در طول لیگ 

داشته و این نیروی جوانی و کم‌تجربگی بازیکنان کمترین تأثیر را در 

نتایج آن‌ها می‌گذارد. دلیل اصلی توانمندی بازیکنان آلومینیوم طی 

فصول اخیر همواره بدن‌سازی مناسب بوده است‌. مجتبی حسینی تلاش 

می‌کند با تمرینات فشرده بدن‌سازی بازیکنانش را از نظر قوای جسمی 

در بهترین شرایط ممکن قرار دهد. از این رو آن‌ها نه‌تنها کمتر مصدوم 

می‌شوند و در طول فصل بیشتر در خدمت تیم هستند بلکه در تقابل 

 دقایق پایانی را نسبت به رقبا در 
ً
با تیم‌هایی که مسن‌تر هستند معمولا

موقعیت برتر به پایان می‌رسانند. این فصل نیز مجتبی حسینی بنا را 

بر بدن‌سازی گذاشته و تمرینات سنگینی را برای بازیکنان در نظر گرفته 

به طوری که صدای اغلب بازیکنان درآمد اما این اصول کار حسینی 

است و از آن کوتاه نمی‌آید.

ناشناخته‌های حسینی در راه لیگ بیست‌و‌پنجم

آلومینیوم از جوان‌ترین تیمش رونمایی می‌کند


